

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 2 (5590)

Четверг, 3 января 1952 года

Год издания
двадцать второй

Цена 20 коп.

Партия Ленина—Сталина вдохновляет
организует наш народ на героические тру-
вые подвиги, направляет его творческую энер-
гию к единой цели — торжеству коммунизма.
Большевистская партия не успокаивается на
достигнутом, зовет трудящихся вперед, к но-
вым победам.

(„Правда“).

Токио

Главному редактору агентства Киодо господину Кииси Ивамото

Уважаемый господин К. Ивамото! Я получил Ваше обращение с просьбой прислать новогоднее послание японскому народу.

У советских деятелей нет такой традиции, чтобы премьер иностранного государства обращался к народу другого государства со своими пожеланиями.

Однако глубокое сочувствие народов Советского Союза к японскому народу, попавшему в беду в связи с иностранной оккупацией, вынуждает меня сделать исключение из правила и удовлетворить Вашу просьбу.

Прошу передать японскому народу, что я желаю ему свободы и счастья, что желаю ему полного успеха в его мужественной борьбе за независимость своей родины.

Народы Советского Союза сами испытали в прошлом ужасы иностранной оккупации, в которой участвовали также японские империалисты. Поэтому они вполне понимают страдания японского народа,

глубоко сочувствуют ему и верят, что он добьется возрождения и независимости своей родины так же, как добились этого в свое время народы Советского Союза.

Желаю японским рабочим освобождения от безработицы и низкой заработной платы, ликвидации высоких цен на товары массового потребления и успеха в борьбе за сохранение мира.

Желаю японским крестьянам освобождения от безземелия и малоземелия, ликвидации высоких налогов и успеха в борьбе за сохранение мира.

Желаю всему японскому народу и его интеллигенции полной победы демократических сил Японии, оживления и подъема экономической жизни страны, расцвета национальной культуры, науки, искусства и успеха в борьбе за сохранение мира.

С уважением И. СТАЛИН.

1951 год, 31 декабря.

Год славных побед

Сегодня последний день 1951 года. Позади остался год самоотверженного и плодотворного труда советских людей, год новых славных свершений во имя победы коммунизма.

Советский народ с чувством огромного удовлетворения и патриотической гордости обозревает путь, пройденный под руководством великой партии коммунистов, партии Ленина—Сталина. Завершающийся год ознаменовался дальнейшими успехами победоносного коммунистического строительства в СССР, неуклонным ростом всех отраслей народного хозяйства.

На необъятных просторах Советской страны возведены новые заводы и фабрики, жилые дома, проложены трассы железных и шоссейных дорог. Сооружаются величайшие в мире гидроэлектростанции и каналы, претворяется в жизнь грандиозный план преобразования природы.

Победы советского народа, одержанные в мирном созидательном труде, привели к дальнейшему усилению мощи нашего социалистического государства, к повышению материального и культурного уровня жизни трудящихся. 1951 год отмечен новыми достижениями советской науки, литературы, искусства. Решая важнейшие научные проблемы народнохозяйственного и оборонного значения, наши

строительства социализма — твердо и уверенно идут трудящиеся стран народной демократии: Польши, Чехословакии, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании. При бескорыстной помощи и братской поддержке Советского Союза народы этих стран добились крупных успехов. Довоенный уровень промышленного производства в государствах народной демократии превзойден в два—три раза. Широким фронтом развертывается культурное строительство, создаются условия для расцвета науки, литературы, искусства.

Великие демократические преобразования осуществляются в Китайской Народной Республике. Китайский народ под руководством своей коммунистической партии укрепил строй диктатуры народной демократии и разрешил ряд важных хозяйствственно-политических проблем в борьбе за экономическую независимость от капиталистического мира, за индустриализацию страны и подъем культуры народных масс.

Творческие силы свободных народов, объединенных в могучем международном лагере социализма и демократии, направлены на разрешение задач хозяйственного и культурного строительства, на создание всех условий для счастливой и радостной жизни трудящихся.

День ото дня во всем мире множатся ряды самоотверженных и стойких борцов за мир, все глубже проникают в сознание

С первых дней нового года работать высокопроизводительно

Уголь сверх плана

Боллектив шахты им. Димитрова производственную программу прошлого года закончил досрочно — 23 декабря. В оставшиеся дни шахтеры выдали тысячи тонн сверхпланового топлива.

С большим производственным подъемом встретили горняки и новый 1952 год. Они наращивают темпы угледобычи, повышают производительность труда.

Об этом наглядно свидетельствует работа коллектива 1 января 1952 года. Суточный план угледобычи значительно перевыполнен. Родина получила большое количество угля, добывшего сверх задания.

Отличных результатов в этот день добились коллективы участков, которыми руководят тт. Храновский и Опрышко. Свое задание шахтеры перевыполнили на 25—35 процентов. Стахановский труд принес горнякам заслуженные успехи.

На 182 процента выполнила суточное задание смена горного мастера т. Проца.

Многие рабочие шахты показывают образцы высокопроизводительного горняцкого труда. Например, забойщик участка № 5 тов. Шушаков 1 января выполнил две производственные нормы.

Трудовой подъем

Наступивший Новый год передовые коллективы цехов Кузнецкого металлургического комбината встретили высокой производительностью труда. Успешно несли новогоднюю трудовую вахту коксохимики, доменщики, сталеплавильщики первого и второго мартеновских цехов и прокатчики обжимного стана.

Выданы первые сотни тонн сверхплановой продукции в счет 1952 года. Металлурги развертывают соревнование за превышение показателей прошлого года.

В первом мартеновском цехе 1 января было проведено 8 ускоренных плавок. Сталевары печей №№ 2 и 4 увеличили сечь стали с одного квадратного метра площади пода печей на 1.475 килограммов против плана.

Среди доменщиков лучших результатов добились коллективы 3 и 4 доменных печей.

Наращивают производительность труда



Лучшая комсомольско-молодежная бригада механо-сборочного цеха № 1 Кузнецкого машиностроительного завода, где бригадиром слесарей К. Деревянченко.

На снимке (слева направо): слесарь С. Карпов, бригадир слесарей К. Деревянченко и слесарь А. Стрельников обсуждают производственное задание на январь.

Фото Н. Никотина.

Буду трудиться еще лучше

Вся моя трудовая жизнь связана с работой на алюминиевом заводе. Я поступила сюда в 1947 году. Меня оформили подсобной рабочей в ремонтно-механический цех заводской теплоэлектроцентрали. Я упорно училась у старших, работала над собой. Через сравнительно небольшой промежуток времени мне была присвоена специальность инструментальщицы.

Через год я перевели на учебу в группу техников. Я успешно закончила учебу и стала работать размольщицей. Я работаю в смене, которой руководит тов. Шапошников. Я строго слежу за исправностью агрегата и вспомогательных механизмов, четко регулирую нормальную подачу кокса. От этого во многом зависит качество выпускаемой продукции.

В 1952 году без отрыва от производства я закончу шестой класс вечерней школы рабочей молодежи. Я уверенно смотрю в свое будущее — оно прекрасно. Вот почему я буду трудиться еще лучше, отдаю все силы на укрепление нашей любимой Родины.

Н. ПЛЕШИЦЕВА,
размольщица алюминиевого завода.

Успехи железнодорожников

В прошлом году коллектив железнодорожного цеха Кузнецкого комбината успешно выполнил принятые социалистические обязательства по всем основным показателям. Государственный план по-

тавляет 57 тысяч километров, что в полтора раза превышает установленную норму.

Лучших результатов добились машинисты паровоза тт. Анохин и Храпов. Машинисты паровозов они до-

жилые дома, проложены трассы железных и шоссейных дорог. Сооружаются величайшие в мире гидроэлектростанции и каналы, претворяется в жизнь грандиозный план преобразования природы.

Победы советского народа, одержанные в мирном созидающем труде, привели к дальнейшему усилению мощи нашего социалистического государства, к повышению материального и культурного уровня жизни трудящихся. 1951 год отмечен новыми достижениями советской науки, литературы, искусства. Решая важнейшие научные проблемы народнохозяйственного и оборонного значения, наши учёные в ряде отраслей знания заняли первое место в области развития мировой науки. Нашими писателями и художниками создан ряд высоких произведений литературы и искусства, правдиво отображающих высокие моральные качества советских людей, их жизнь и борьбу за коммунизм, за мир и дружбу между народами.

Перед советским народом открываются замечательные перспективы развития производительных сил, создания изобилия материальных благ и духовной культуры. Партия Ленина—Сталина вдохновляет и организует наш народ на героические трудовые подвиги, направляет его творческую энергию к единой цели—торжеству коммунизма. Большевистская партия не успокаивается на достигнутом, зовет трудящихся вперед, к новым победам.

В борьбе за осуществление сталинской программы коммунистического строительства партия ведет огромную воспитательную работу в массах, вооружает наши армии теорией марксизма-ленинизма. Вдохновляемые всепобеждающими идеями Ленина—Сталина, советские люди проявляют массовый героизм в труде, в выполнении своего долга перед социалистическим государством. Каждый день жизни и труда рабочих, крестьян, интеллигентов нашей страны дает новые и новые проявления животворного советского патриотизма, беззаветной преданности народных масс социалистической Родине. Распутут и крепнут морально-политическое единство советского общества и дружба народов СССР. Советский народ все глубже сплачивается вокруг коммунистической партии, вокруг своего великого вождя и учителя товарища Сталина.

1951 год был годом дальнейшего роста и сплочения сил социализма и демократии во всем мире. Под руководством коммунистических и рабочих партий по единственно правильному пути — пути

руководством своей коммунистической партии укрепил строй диктатуры народной демократии и разрешил ряд важных хозяйствственно-политических проблем в борьбе за экономическую независимость от капиталистического мира, за индустриализацию страны и подъем культуры народных масс.

Творческие силы свободных народов, обединенных в могучем международном лагере социализма и демократии, направлены на разрешение задач хозяйственного и культурного строительства, на создание всех условий для счастливой и радостной жизни трудящихся.

Нынешний год вновь продемонстрировал огромную жизненную силу социализма и обреченнность капитализма. Если в лагере социализма и демократии неуклонно развивались экономика и культура, повышался жизненный уровень трудящихся, то в лагере империализма все более обострялись внешние и внутренние противоречия, продолжалось беспощадное наступление реакции на жизненные интересы широких народных масс. Прогрессирующий развал экономики, неудержимый рост цен, налогов, продолжающийся рост массовой безработицы, бесценная гонка вооружений и подготовка новой мировой войны — таков итог 1951 года в странах капитала.

Огромные массы людей в капиталистическом мире охвачены тревогой и неуверенностью в завтрашнем дне. Трудящиеся главной капиталистической страны — США встречают новый год в условиях резкого снижения их жизненного уровня и разгула реакции. Народы маршируют вперед перед перспективой дальнейшего, еще большего ухудшения их экономического положения. Капитализм обрекает миллионы трудящихся на нищету и голод. Пытаясь скрыть истинные причины бедственного положения масс, идеологи буржуазии распространяют всякого рода людоедские «теории» о перенаселении земного шара, открыто призывают к истреблению якобы излишнего населения.

Весь ход истории неопровергнуто доказывает, что капитализм превратился в величайший тормоз прогресса человечества. Так называемая цивилизация буржуазного общества зашла в тупик, буржуазная культура гниет и распадается. Реакционные философы и писатели, все идейные охранители капиталистического общества проповедуют безысходный пессимизм, неверие в разум человека, зверинство,

более убеждаются в том, что есть только один путь к выходу из той пропасти, в которую их тащит буржуазия, — это путь борьбы за мир, демократию и социализм. Все честные люди, все, кому дороги прогресс и свобода народов, обращают свои взоры к Советскому Союзу, идущему во главе могучего лагеря мира и демократии. Мудрая сталинская внешняя политика — политика мира и безопасности, равноправия и дружбы народов — пользуется горячим сочувствием и одобрением всего прогрессивного человечества.

День ото дня во всем мире множатся ряды самоотверженных и стойких борцов за мир, все глубже проникают в сознание простых людей мудрые слова товарища Сталина: «Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца». Сотни миллионов людей твердо заявили о готовности активно бороться за мир, поставив свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. Народы требуют прекращения кровавой войны американского империализма в Корее, запрещения атомного оружия, сокращения вооружений. Героически борются за свою свободу мужественный корейский народ. Растет национально-освободительное движение в колониальных и зависимых странах.

Пятьдесят лет назад, в ночь под новый год, товарищ Сталин, обращаясь к батумским рабочим, говорил:

— Ну, вот и рассвет. Скоро встанет солнце. Настанет время, это солнце будет сиять для нас.

Трудящиеся нашей страны, руководимые великой партией Ленина—Сталина, навсегда избавились от помещичье-капиталистического гнета и построили первое в мире социалистическое общество. Тридцать четыре года солнце свободы сияет над нашей Родиной. Ныне знамя социализма и демократии развеивается над рядом стран Европы и Азии. Силы мира, демократии и социализма растут и крепнут, они победят во всем мире.

Советский народ радостно встречает наступающий 1952 год, который будет годом новых славных побед на Фронте мирного созидающего труда. Под испытанным руководством своей родной коммунистической партии, под мудрым руководством великого Сталина трудящиеся Советского Союза уверенно идут к коммунизму.

(Передовая «Правды» за 31 декабря)

Председателю Совета Министров Союза ССР Товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что же-лезнодорожники Советского Союза досрочно выполнили государственный план погрузки, установленный Министерству путей сообщения на 1951 год.

Железные дороги перевыполнили плановое задание по усилению срока грузового вагона, росту производительности

труда, снижению норм расхода топлива на локомотивы и себестоимости перевозок.

До конца года будут погружены дополнительные миллионы тонн важнейших народнохозяйственных грузов, в том числе уголь, руды, кокса, нефтепродуктов, черных металлов, хлеба.

Министр путей сообщения СССР Б. БЕЩЕВ.

новой продукции в счет 1952 года. Металлурги развертывают соревнование за превышение показателей прошлого года.

В первом квартале цехе 1 января было проведено 8 ускоренных плавок. Сталевары печей №№ 2 и 4 увеличили сеем стали с одного квадратного метра площади плавки на 1.475 килограммов против плана.

Среди доменников лучших результатов добились коллективы 3 и 4 доменных печей.

Наращивают производительность труда

Высокопроизводительным трудом отметили первый день нового 1952 года передовые бригады плавильщиков Кузнецкого завода Ферросплавов. Стахановцы выдали первые сверхплановые тонны металла, сэкономили большое количество электроэнергии.

Особенно слаженно поработал коллектив Ферросплавной печи, где бригадирами тт. Суханов, Торгачев и Халила 1 января производительность труда у этих бригад составила 103—103,5 процента к заданию. За день ферросплавщики сэкономили более 10 тысяч киловатт часов электроэнергии.

Неплохо потрудились плавильщики бригады тов. Киржеу. Они также значительно превысили задание по производительности труда.

Новую продукцию в счет 1952 года. Металлурги развертывают соревнование за превышение показателей прошлого года. Вот почему я буду трудиться еще лучше, отдаю все силы на укрепление нашей любимой Родины.

Н. ПЛЕШИЦЕВА,
размельчица алюминиевого завода.

Успехи железнодорожников

В прошлом году коллектив железнодорожного цеха Кузнецкого комбината успешно выполнил принятые социалистические обязательства по всем основным показателям. Государственный план по грузкам металла, кокса и другой продукции закончен досрочно — 23 декабря. Годовой план внутриводочных перевозок был выполнен еще 21 декабря. Оборот вагонов магистрального парка составляет 102 процента к заданию. За счет досрочного возврата вагонов на Томскую железнодорожную дорогу сэкономлено более 82 тысяч вагоно-часов. Достигнуто также выполнение плана по ремонту паровозов, вагонов, железнодорожных путей и оборудования.

Развернувшееся социалистическое соревнование за стотысячный межподъемочный пробег паровозов позволило намного сократить количество подемочных ремонтов, а следовательно, и уменьшить затраты на них. Парк неисправных паровозов снижен в два раза. Пробег паровозов между подемочными ремонтами в среднем составляет 57 тысяч километров, что в полтора раза превышает установленную норму.

Лучших результатов добились машинисты паровоза тт. Анохин и Храпов.

Межподемочный пробег паровозов они довели до 128—135 тысяч километров. Хорошо работают также машинисты тт. Бедило, Дворядкин и другие.

За счет повышения производительности труда себестоимость погрузочно-разгрузочных работ снижена на 6,3 процента. Производительность труда грузчиков по сравнению с 1950 годом возросла на 11 процентов.

В новом 1952 году коллектив железнодорожного цеха будет бороться за 3,5 процентное снижение себестоимости перевозок грузов по сравнению с 1951 годом, за дальнейшее повышение производительности труда, за улучшение других технико-экономических показателей.

Ф. АНТИСИН,
зав. плановым отделом желдорцеха
Кузнецкого комбината.

День нашей Родины

Трудовые подарки к Новому году

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ ДЛЯ ВЕЛИКИХ СТРОЕК

Металлисты Днепропетровского завода имени Молотова досрочно изготовили для строителей Куйбышевского гидроузла цельносварные конструкции двух шоссейных мостов. Одновременно начата погрузка четырех таких же мостов для «Волгодонстрая».

СКОРОСТНЫЕ ПЛАВКИ КАЗАХСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

В минувшем году сталевары Казахского металлургического завода выдали свыше 1000 скоростных плавок. Семя металла с квадратного метра пода печи доведен до 6,67 тонны вместо 5,56 тонны по норме. На сэкономленном мазуте сварено более 5.600 тонн стали.

НА ВЕЛИКОЙ СТРОЙКЕ

Новыми трудовыми победами встретили 1952 год строители Главного Туркменского канала. Четвертую неделю работают в счет нового года все отряды четырех крупнейших экспедиций, базирующихся в северных и центральных районах Карагандинской области. 1.600 метров скважин пробурили сверх годового плана бригады 33-й экспедиции Гидропроекта.

Завершая год, железнодорожники в последние дни декабря провели десятки скоростных и тяжеловесных рейсов на сэкономленном топливе.

Новаторы-железнодорожники

ЛЕНИНГРАД. На Ленинградской магистрали зародились многие ценные начинания, получившие широкое распространение среди железнодорожников.

Первую на транспорте гарантную марку на вагон с местным грузом выдал коллектива станции Ленинград-товарный — Варшавский. Дорожный мастер 7-го окопотка Ленинград — Варшавской дистанции Г. Добрыдин положил начало соревнованию за продление срока службы верхнего строения пути. В результате путейцы магистрали отказались от централизованного получения различных материалов более чем на полтора миллиона рублей. Этот почин распространен на многих дорогах страны.

Широко развернулось соревнование машинистов за экономию топлива на каждой поездке, за создание дорожного фонда экономии средств. Работники станции Ленинград-товарный — Варшавской дистанции Г. Добрыдин положили начало соревнованию за быструю погрузку, отправление и доставку грузов великим стройкам коммунизма.

Завершая год, железнодорожники в последние дни декабря провели десятки скоростных и тяжеловесных рейсов на сэкономленном топливе.

Календарь-справочник на 1952 год

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет масштабным тиражом «Календарь-справочник» на 1952 год.

В календаре-справочнике приведены материалы, рассказывающие об огромных успехах, достигнутых советским народом под руководством большевистской партии в годы послевоенной пятилетки. Один из разделов книги освещает крупнейшие достижения передовой советской науки.

Большое место в книге занимает раздел «Политическая карта мира».

К календарю-справочнику приложена политico-административная карта СССР. (ТАСС).

ОТОВСЮДУ

★ Горняки треста «Кок-Янгакуголь» (Джалал-Абадская область) получили новогодний подарок — новый Дворец культуры. В красивом монументальном здании — большой зрительный зал, библиотека с читальней, многочисленные комнаты для кружковой работы, кабинеты для учебы.

★ Сталинабадскому хлопкоочистительному заводу исполнилось 25 лет. Сейчас это одно из крупных предприятий города. За 11 месяцев 1951 года коллектив завода сэкономил свыше 3 миллионов 400.000 рублей.

На городские темы

Новогодние вечера

Залы клубов предприятий накануне Нового года были торжественно украшены, залиты светом. Здесь прошли новогодние вечера, балы. Особенно людно было во Дворце культуры металлургов. Сюда собирались сотни юношей и девушек. Большую концертную программу к этому вечеру подготовил коллектив художественной самодеятельности. Состоялись игры, аттракционы, вышла новогодняя световая газета.

Новогодние вечера, балы прошли в клубах строителей треста «Сталинскпромстрой», имени Калинина, Дзержинского.

**

Организованно начали свой отдых учащиеся начальных и средних школ города. В школах проходят детские утренники, ярко загораются огни елок. В залах школ раздаются звонкие голоса счастливых детей. Они поют песни советских композиторов, декламируют стихотворения любимых поэтов, читают отрывки из произведений писателей, прославляющие

П. ТИМОФЕЕВ.

Лекции, доклады, концерты

Огромный интерес проявляют учащиеся и преподаватели Сталинского дошкольного педагогического училища в массовым внеклассным мероприятиям. С начала учебного года в нашем коллективе прочитаны доклады на темы: «Сталинская Конституция — самая демократическая конституция в мире», «О 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», «Жизнь и деятельность товарища Сталина», «О Третьем Всемирном фестивале молодежи» и на другие темы. С докладами выступили преподаватели тт. Соловьева, Германова, Лакеева, директор училища т. Горлова.

А. ДАVIDЕНКО.

Отдых металлургов

Большие средства отпускаются на оздоровление металлургов Кузнецкого комбината. За 11 месяцев текущего года на курортах Карабчи, Белокуриха, озеро Шира, Сочи, Кисловодск, Египетку побывали в домах отдыха 1300 металлургов. В домах отдыха

поправило свое здоровье 4310 человек. Только за последние три месяца около 300 металлургов была предоставлена возможность отдохнуть на курортах Сибири и Юга. Около 160 человек побывали в домах отдыха.

Новое почтовое отделение

В одном из хозяйствственно-административных зданий Малоэтажного поселка городской веторы связи открывается новое почтовое отделение. Это позволит значи-

шущимся, проживающим в поселке. Здесь будут производиться все почтовые операции: прием писем, переводов, телеграмм и т. д. Здесь же оборудуется сберегательная



В школе рабочей молодежи № 1 Кузнецкого металлургического комбината. На снимке: на занятиях по русскому языку.

Фото Н. Никитина.

Из редакционной почты

Создать условия для культурного отдыха

В поселке на шестом километре проживает много молодежи. Несмотря на то, что здесь имеется клуб, свободное время молодым рабочим провести негде, так как он зачастую бывает закрыт.

Правда, иногда сюда прибывает кино-передвижка, но кинокартини демонстри-

руются некачественно. Киномеханик Немчинников на работу является в нетрезвом виде, грубит со зрителями.

Общественным организациям Молотовского района необходимо навести надлежащий порядок в клубе на 6-м километре.

Н. ИВАНОВ.

Расхищают государственные средства

В механическом цехе лесогавани треста «Куйбышевуголь» из-за отсутствия правильного руководства нет надлежащего порядка. Ежедневно из строя выходят механизмы, на их ремонт затрачиваются большие государственные средства. При этом ремонт производится некачественно. Станки иногда работают всего 6 часов в сутки, а остальное время ремонтируются, рабочие же простаивают.

Пытались рабочие на все эти безобразия пожаловаться начальнику лесного отдела т. Серикову, но он их вынуждал из кабинета и заявлял:

— Платите и ждите, пока не отремонтируют станки.

Пользуясь таким попустительством со стороны Серикова, антигосударственными действиями занимается механик Дерябин, который незаконно выписывает себе наряды на несделанную работу, или на работу выполненную другими. Так, в ноябре Дерябин выписал себе наряд на 480 рублей за якобы проведенный капитальный ремонт 4 лебедок, а фактически лебедки не ремонтировались. Дежурный электрик Каратетян отремонтировал электромотор и реостат, а Дерябин записал эти ремонты на себя и получил из них 490 рублей.

Более того, Сериков грубо обращается с рабочими

В. ИВАНОВ, С. КЮКОВ.

Отсталый участок работы

На Малоэтажном поселке проживает большое число трудящихся, однако работы о политico-массовой работе здесь никто не проявляет.

Лекции и доклады для населения поселка не читаются. Свободное от работы время трудящимся провести негде. Даже

Короткие сигналы

— На Точилинской площадке нет нормального уличного освещения. — пишет нам т. Приходько. Иногда бывает так, что свет горит днем и почью, а иногда его не

За расширение торговли с Советским Союзом и странами народной демократии

ПАРИЖ, 1 января. (ТАСС). Демократическая печать продолжает публиковать сообщения о росте движения среди различных слоев французского народа за расширение торговли Франции с Советским Союзом и странами народной демократии.

Газета «Юманите» пишет, что с таким требованием выступили перед французским правительством дирекция и комитет писчебумажных фабрик города Роанн (депар-

тамент Луара), муниципальный совет города Клермон-Ферран (департамент Пюи-де-Дом), комитет мыловаренных заводов Марселя.

Директор завода «Рено» Лефоше заявил: «Я согласен, чтобы была восстановлена торговля с восточными странами. Национализированные предприятия Рено сделают все, чтобы этот обмен был восстановлен как можно скорее».

Успехи чехословацких трудящихся в 1951 году

ПРАГА, 1 января. (ТАСС). Последний год принес народно-демократической Чехословакии замечательные успехи.

Страна встретила новый год большими трудовыми победами. Тысячи заводов, фабрик, шахт досрочно выполнили повышенные годовые задания.

Одной из самых ярких особенностей третьего года пятилетнего плана является быстрый рост тяжелой индустрии. В прошлом году вступило в строй много новых предприятий металлургической, машиностроительной, энергетической промышленности и проложены новые железнодорожные и шоссейные магистрали. Рабочие и инженерно-технические работники с помощью советских специалистов освоили производство многих новых видов промышленной продукции.

За 9 месяцев 1951 года чехословацкая промышленность выпустила продукции на 14,4 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. В первом полугодии 1951 года в стране изготавлялось

промышленных изделий на 59,8 процента больше, чем в довоенное время. Это означает, что в течение первой половины пятилетки довоенный уровень промышленного производства был превзойден более чем на 50 процентов.

Значительно повысился жизненный уровень трудящихся, что выражалось в росте зарплаты и потребления продовольственных и промышленных товаров. В 1951 году впервые состоялось присуждение государственных премий за выдающиеся достижения в области промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры.

Еще более замечательные перспективы открываются перед чехословацким народом в этом году. На днях правительство Чехословакии утвердило контрольные цифры развития народного хозяйства на новый год. В течение 1952 года промышленное производство в стране возрастет по сравнению с 1951 годом на 21 процент, а сельскохозяйственное производство — на 15 процентов.

За Пакт Мира!

СБОР ПОДПИСЕЙ В ЛИВАНЕ И СИРИИ

Сторонники мира в Ливане собрали 215.000 подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира.

Сторонники мира между пятью великими державами.

В Сирии под Обращением Всемирного Совета Мира собрано 260.000 подписей.

Общественность Англии требует заключения Пакта Мира

ЛОНДОН, 31 декабря. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» сообщает, что 13 видных общественных деятелей Восточной Англии, где расположены базы американских бомбардировщиков, обратились к членам парламента с письмом, в котором требуют эвакуации американских войск из Англии и заключения Пакта Мира между пятью великими державами.

В письме содержится призыв к членам парламента настаивать, во-первых, на том, чтобы была достигнута договоренность о немедленном прекращении огня в Корее, во-вторых, чтобы все американские и английские войска были отозваны с иностранных территорий.

События в Корее

В переданных 31 декабря и 1 января сообщениях Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической Республики говорится, что соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев вели оборонительные бои с американо-английскими интервентами и линьмановскими войсками на прежних рубежах, нанося противнику потерю в живой силе и технике.

Армии очистили от противника острова Соенъхенго и Тэенъхенго, расположенные у Западного побережья Кореи. Народные войска захватили 2 моторных судна и 20 десантных судов. В районе острова Тэенъхенго потоплено несколько судов с линьмановскими войсками, которые пытались скрыться от преследования.

За два дня зенитные части Народной армии и отряды стрелков-охотников из вражескими самолетами сбили 5 самоле-

